

200/új eg 5.

**Kiegészítés a Képviselő-testület 2018. december 13-i ülésére  
a „Rendeletalkotás Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre  
Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről” tárgyú 200. sorszámú előterjesztéshez**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Pestszentlőrinc-Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Társaság) szakmai célkitűzési között szerepelt, hogy a Béke Téri Egészségügyi Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: Kft.) feletti tulajdon megszerzésével az egészségügyi ellátás egységesebb irányítás alá kerüljön a kerületünkben.

Figyelemmel azonban a vonatkozó jogszabályokra, a Társaság nem szerezhethet részesedést a Kft.-ben. Erre tekintettel a Társaság jelzéssel élt az Önkormányzat felé, melyben kérte, hogy kerüljenek vizsgálat alá a Kft. üzletrészeinek Önkormányzat általi megvásárlásának jogszabályi feltételei.

A Kft. tulajdonosaival már történtek előzetes egyeztetések, melyek alapján a Kft. valamennyi üzletrészeinek megvásárlására előreláthatólag összesen 157 millió Ft-os értéken kerülhetne sor.

Abban az esetben, ha az Önkormányzat megvásárolná a Kft. valamennyi üzletrészt, az osztatlan közös tulajdon megszűnését követően az egészségügyi közfeladat egy tulajdonosi kézben átláthatóbban és magasabb színvonalon lenne ellátható, valamint az esetleges pályázatok hatékonyabb kihasználásának lehetősége is megnyílna a Kft. számára.

A Kft. megvásárlásával, közös koordinációjával, esetlegesen a Társasággal történő fúziójával mindkét egészségügyi szolgáltató kapacitás kihasználása, erőforrás allokációja optimálisabbá tehető. További cél a Béke Téri Egészségügyi Szolgáltató Kft. területi ellátási kötelezettségi körébe tartozó paciensek minőségi ellátása, az ellátás fejlesztése, illetve kihelyezett szűrőnapokkal a területi lakosság elérhetőbbé tétele, mely törekvés megfelel a jelenkori népegészségügyi tendenciáknak. Meglévő szakorvosi és nem szakorvosi óraszámok növelésére ugyan jelenleg befogadás hiányában nincs lehetőség, de a jelenlegi struktúrában a működés optimalizálása fontos feladat.

A Kft. megvásárlására irányuló elképzelés tehát mindenképpen összhangban áll az Önkormányzat jövőbeli terveivel.

A döntés előtt azonban indokolt annak vizsgálata, hogy a Kft. üzletrészei megszerzhetőek-e az Önkormányzat által. Amennyiben ennek jogszabályi feltételei adottak, akkor a Kft. aktuális cég értékének megállapítása céljából szakértői véleményt kell majd készíttetni.

Annak érdekében, hogy a Képviselő-testület szakbizottsága dönthessen Kft. üzletrészeinek megszerzéséről, javaslom, hogy a Képviselő-testület ezen hatáskörét az ruházza át a Tulajdonosi Bizottságra és a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottságra. Majd a bizottságok általi jóváhagyást követően hatalmazza fel a polgármestert az üzletrészek átruházásáról szóló szerződés megkötésére és aláírására.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokon túl az alábbi 6. számú határozati javaslatot is szíveskedjen elfogadni!

## 6. Határozati javaslat:

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg a Béke Téri Egészségügyi Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: Kft.) valamennyi üzletrészének Önkormányzat általi megvásárlásának lehetőségét, és felkéri, hogy az üzletrészek megvásárlása érdekében folytasson tárgyalásokat a Kft. tulajdonosaival. A Képviselő-testület felhatalmazza a Tulajdonosi Bizottságot és a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottságot, hogy – amennyiben annak jogszabályi és egyéb feltételei adottak – döntsön a Kft. 100 %-os üzletrészének Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata általi legfeljebb per,- teher és igénymentesen 157 millió Ft-os értéken történő megvásárlásáról azzal, hogy az összes üzletrész vételára legfeljebb 110 millió Ft, illetve a Kft. adásvételt követően bármely jogcímen fennálló kötelezettsége nem haladhatja meg a 47 millió Ft összeget.

Felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tulajdonosi Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság döntésének előkészítése érdekében szerezzen be szakértői véleményt a Kft. értékének meghatározásáról.

Felkéri és felhatalmazza a polgármestert, a Tulajdonosi Bizottságot és a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság döntését követően az üzletrészek átruházásáról szóló szerződés megkötésére és aláírására, valamint az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2019. január 31.

Felelős: polgármester

Budapest, 2018. 12. 13.



**Ughy Attila**  
polgármester

